



第六集《不想忘了你》讲述丧子的父母互相扶持，借音乐疗伤。



第七集《迟来的一顿饭》聚焦蔡家女佣嘉雅（右二）。（zaobao.sg提供）

热播站

李妙音

《完成一个梦》第二季

每逢星期四在zaobao.sg更新

《完成一个梦》是新加坡报业控股华文媒体集团数码部与资讯通信媒体发展局（IMDA）合作推出的第二系列公共服务广播节目，旨在为人们圆梦，中国人寿保险（新加坡）也为此节目提供赞助。去年推出的第一季节目共为13人圆梦，吸引了超过230万人次上网观看，zaobao.sg乘胜追击，在今年推出第二季。

最后一集感恩女佣

《完成》第二季共七集，今天推出最后的第七集《迟来的一顿饭》，讲述的是蔡爱丽和女佣嘉雅（Jayawardena Mudiyanselage Sittamma）的温馨故事。

嘉雅与蔡爱丽一家人相处了22年，犹如亲人般亲近。蔡爱丽的母亲25年前中风，先后请了两

在感恩、思念中圆梦

名女佣，但都不太适合，直到来自斯里兰卡的嘉雅出现。

嘉雅过去20年来除了照顾中风的老太太，也照料蔡家大小的生活起居。离乡背井的她在蔡家找到了“第二个家”，还亲切地称老太太为“妈咪”。

蔡爱丽因为放不下妈妈而不想成家，忆起当时的情景，蔡爱丽哽咽地说：“嘉雅告诉我说没关系，我可以照顾太太，你就放心去结婚。”让她感动不已，也决定走入婚姻。蔡爱丽婚后，看着嘉雅一个人也能妥善地照料父母，才放下心头大石。

老太太前年离世，嘉雅可说是陪她走完人生最后一段旅程，蔡爱丽说：“我妈妈临终前，嘉雅在医院一直哭求她不要走，要赶快好起来，跟我们回家。那一幕让我无法忘怀，因为不是每一个佣人都会这样。”

如今62岁的嘉雅即将退休，

蔡爱丽想感谢她这20多年来的无私奉献，蔡爱丽和《完成一个梦》制作组讨论后，决定亲自烹煮一桌斯里兰卡菜肴，让嘉雅一解乡愁。

圆梦的第一步，是找一名会做斯里兰卡菜，并愿意传授厨艺的厨师，制作组这才发现，本地会煮斯里兰卡菜的厨师非常少，这次的圆梦尝试，究竟会不会成功呢？

第六集聚焦丧子的父母

上周四推出的第六集《不想忘了你》同样感人催泪。

对三年前失去爱女的张敬仪和妻子余淑芳来说，心中的伤口或许永远无法抚平，他们的孩子还没来得及长大，就被癌症夺去了性命，父母心中的痛楚是外人所无法了解的。

忆起女儿林姿蕙在医院里抗癌的日子，父亲林异彬哽咽地

说：“身为父亲，我不能在女儿的面前哭，有时我会到家楼下的公园里默默地哭。”

林异彬、张敬仪及其他同样因为癌症失去孩子的父母，在儿童癌症基金会设立的“为爱延续”（Love Continues）丧亲关怀小组中认识，相互扶持并从中找到力量。

他们每个月相聚一次，通过艺术、音乐、文字等方式，表达心情和感想，借此慢慢愈合心中的伤口。

这群从“为爱延续”获益的父母，希望鼓励其他失去孩子的家长，他们写了一首歌词，希望找专人谱曲。林异彬说：“我们的梦想是透过这首歌，把正面力量传给其他失去孩子的父母”。

《完成一个梦》制作组因此联系本地资深音乐人李伟菘，请他帮这群家长圆梦，制作组也为家长拍摄了一支MV。